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„ASOCIAȚIA COMIȘEL”
 

Emilia Comișel a fost fiica dirijorului de cor Gheorghe Comișel, sora compozitorului Florin Comișel și
mama muzicologei Irina Dragnea. De-a lungul carierei a cules peste nouă mii de cântece folclorice și
a publicat articole și cărți în scopul de a face cunoscută valoarea folclorului muzical românesc în
țară și în străinătate. A colaborat cu publicații  importante de peste hotare și a fost membră a
Societății Internaționale de Folclor. A scris o biografie a lui Brăiloiu și a tradus și editat operele
complete ale acestuia.

 

„Asociaţia  Comişel”,  cu  profil  muzicologic  şi  etnomuzicologic,  a  luat  naştere  prin  strădaniile
profesorului doctor etnomuzicolog IRINA DRAGNEA COMIŞEL şi ale unui grup entuziast de membri
fondatori, iubitori ai cântecului popular, în data de 11.11.2011, după ce aceştia au învins inerentele
greutăţi ale unui asemenea demers.
Dintre  evenimentele  culturale  ale  „Asociaţiei  Comişel“  amintim  comemorările  profesorului
universitar etnomuzicolog EMILIA COMIŞEL, care au avut loc la muzeul „Paul Constantinescu” din
Ploieşti, la Academia Națională de Muzică din București, două spectacole folclorice – unul la „Etno
TV“ și al doilea la TVH.
Cu aceste ocazii, preşedintele asociaţiei, Irina Dragnea Comişel, a prezentat două fotomontaje foarte
edificatoare, folosind documente din arhiva familiei.
„Asociaţia Comişel“, în cadrul colaborării cu Radio România – muzical, a susţinut 14 emisiuni cu
caracter etnomuzicologic şi  etnografic,  redactor fiind AURELIAN POPA STAVRI,  cum ar fi:  „In
memoriam  EMILIA  COMIŞEL”;  „Folclorul  copiilor”;  „Viaţa  pitorească”;  „Un  lăutar  român  din
Timoc”; „Obiceiuri de nuntă la români şi aromâni”; „Interpreţi populari din Banatul Iugoslav”.
Alte evenimente au fost: simpozionul „Constantin Brăiloiu”, concertul omagial „Constantin Brăiloiu”,
desfăşurate în sala teatrului dramatic „ELVIRA GODEANU” din Târgu Jiu.
Profesor Irina Dragnea Comişel, preşedinte al ASOCIAŢIEI COMIŞEL, a făcut parte din juriile unor
festivaluri şi concursuri folclorice naţionale şi internaţionale: Câmpeni (jud. Alba), Costeşti (jud.
Argeş), Târgovişte (jud. Dâmboviţa), Muzeul Satului (Bucureşti), Vârșeț (Iugoslavia).
În calitate de preşedinte de juriu a participat la concursuri şi festivaluri corale: „Buna vestire”
(muzică şi poezie religioasă ortodoxă) – Suceava; „Timotei Popovici” (Saliştea Sibiului); „Narcisa de
aur”.
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